



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении убийства**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя 1986 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в сентябре 2020 года, находясь в помещении цеха № 5, расположенного в доме по проспекту Обуховской Обороны, ударил ножом своего коллегу 1983 года рождения в шею. От полученного повреждения мужчина скончался на месте происшествия. Далее с целью сокрытия следов преступления подсудимый расчленил тело потерпевшего на несколько частей, сложил их в мешки, которые выбросил в реку Неву.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1623649>